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bnHoMuanbHoOe pacnpepneneHue

MareMaTn4eCKHM O0KHIaHUEM OyIeT Ha3bIBAThCS
BEJIMUYMHA, PaBHAA CYMME IIPOU3BEICHUN 3HAYCHUU
3TUX COOBITUM Ha BEPOSITHOCTH UX
ocylecTBiIcHUA. MaTreMaTuyeckoe OKuJIaHue
OMHOMHMAJILHOTO PpacHpeICICHUS PACCUUTHIBACTCS
10 TOH K€ CaMOM CXEMe: MBI OEpEM 3HAYCHUE
CJIYYaHOM BEJIMYMHBI, YMHOXXAEM €r0 Ha
BEPOATHOCTH MOJIOKUTEIBHOTO UCX0/a, a 3aTEM
CYMMHPYEM IOJTYUYEHHbBIE JAHHBIE JJIS BCEX

BCJIMYHH.



JIncnepcusi OpeacTaBiIsIeT COOOM CpeIHNM KBaJIpaT
OTKJIOHCHHU 3HAYCHUU OT UX MAaTEeMaTUYCCKOIO
OXXKHUJIaHUA. 10 €CTh JUCHEPCUs CIyYarHON
BEJIMYMHBI - 3TO CyMMa KBaApaTroOB Pa3HOCTEU
MEX Y 3HAUECHUEM CITYYAMHOU BEJIUYHUHBI U €€
MAaTEMATUYECCKUM OXKHJIAHUEM, YMHOXXCHHAS Ha
BEPOSITHOCTD 3TOI'O COOBITHSI.

62 =D(X) = Z(xi — M(0)) P,



buHOMHAJILHOE pacnpeneieHHe - 9TO pacripeielieHue CITy4YalHbIX
BEJIMYMH, B KOTOPOM MOKET OBbITh TOJIBKO J1Ba UCXoHa: OIaronpusT-
HbIN 1 HeOJoronpuaTHLIN. ECn u3BeCcTHA BEPOSTHOCTE ycnexa p B

Ka)</IOM MCIbITAHUM, TO BEPOATHOCTH K y1auHbIX HCXOA0B B N pe-
peanu3auusix (HaOJONEHUSIX) paBHa:

B (k) = kpkqn ~k
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KoMIproTep COCTOUT M3 TPEX HE3aBUCHMO PA0OTAIOIIHNX
3JIEMEHTOB: CUCTEMHOIr0 0JI0Ka, MOHUTOPA U KJIaBUATYPHl.
[Ipy OMHOKPATHOM PE3KOM ITOBBIIICHUN HAPSKCHUS
BEPOATHOCTh OTKAa3a Kaxa0ro snemenTa paBHa 0,1. Mcxons
M3 pacOpeaecHuss bepHyIn COCTaBUTh 3aKOH
paCHpPECICHUA YACIIa OTKA3aBIINX SJIEMEHTOB IIPU CKAYKE
HaPSKEHUS B CETH.

Pemrenne. Paccmorpum pacopenenenue bepuynnm (nim
OMHOMHAJIBHOE): BEPOSITHOCTh TOTO, YTO B N HCIIBITAHUSIX
coObITHE A MOSIBUTCS POBHO K pa3:

B (k) = kpkqn k



BOBMOXHEIE 3BHauUeHMA BeJIMUMHEI X (UMCJIO OTKAas0RBR)
X0 =0 — HM OIOIMH M3 3ZJIEMEHTOR HE OTKazall;

X1 =1 — OTKas OOHOTO BJIEMEHTA;
Xp =2 — OTKa3 IOBYX DBJIEMEHTOR;
X3 =3 — OTKas BCEX DBJEMEHTOB.

no ycjoemo, p=90,1, rog=1-p = 0,9.
p(0) = &p'a’ = g = 09’ = 0,729

P, (1) = ciplq? = 2 _ 3.01-009% =

3 = C3pq° =3pg” =3-01-09" = 0,243
P(Q)-—c? T z 2 _

Flali=S Capaael = apiel =B DLt =R 00
p,(3) = cip’q? = p° = 027 = 0,001

0,729 + 0,243 + 0,027 + 0,001 =1
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